

“老同学，我要给你送点钱！”

哲哲妈妈多年未见的同学看到报道后要给孩子捐钱



本报12月13日讯(记者
朱夏雅南) 两岁的哲哲不幸患上噬血细胞综合征,因为迟迟凑不够治疗费,手术一拖再拖。目前,哲哲已经住院,骨髓移植配型成功,但手术押金还差12万元。近日,爱心市民纷

纷给本报打来电话,想要帮帮这个可爱的女孩,这其中还包括哲哲妈妈多年没有联系的同学。

13日上午8点半左右,家住潍坊的韩洪源先生给本报打来电话称,他和哲哲的母亲徐丽梅是初中同学,初中毕业后就没有见面。他在报纸上看到哲哲的报道很担心,想尽快和老同学取得联系,虽然他的经济条件也不富裕,但他希望捐2000元给哲哲。另外,还有一

位青岛的市民,打来电话咨询了哲哲情况,称将会联合朋友和家人一起帮助哲哲。“多联合一些朋友,多凑点钱再一次性捐给哲哲。”这位不愿意透露姓名的女士说。

目前,哲哲在父母的陪伴下已经住进了北京的一所医院,虽然已经找到了配型成功的骨髓,但治疗费需要50多万元。哲哲的母亲徐丽梅称,医院手术押金就要35万元,他们拿出了家里全部积蓄,加上好心

人的捐款凑了23万元,还差12万元。“哲哲从今年4月检查出患有噬血细胞综合征,一直靠化疗治疗。短短8个月时间,病情就复发了两次。今天哲哲又抽了16毫升的血,现在她每天都要做各项检查,小脸变得蜡黄。等各项检查结果出来后,如果手术押金凑不齐,医院还是不能给哲哲做手术。”徐丽梅说。

爱心市民想要帮助哲哲,可拨打电话15066182006与本报联系。



徐丽梅正在陪哲哲一起看书。(照片由徐丽梅提供)

青岛最大万亩林场落户黄岛

目前已通过山东省林业系统专家的评审

本报12月13日讯(记者
潘旭业 通讯员 毕海虹
赵乐峰) 13日,记者获悉,黄
岛区藏南镇藏马山“万亩林
场”获得山东省林业厅、青
岛市林业局等林业系统专家的
评审,成为青岛市首个通过
专家评审的面积最大的万亩
林场。

据了解,藏马山万亩林

场计划总投资1.3亿元,在原有林地3500亩的基础上,新增造林面积14000余亩。目前,万亩林场已完成投资1.1亿元,完成新造林12760亩。

在万亩林场的规划中,藏南镇聘请了省林业规划设计院编制了林场建设总体规划和详细规划,将万亩

林场建设与现代林业发展、生态间隔区建设、藏马山景区开发结合起来,把陡崖子水库万亩水面、万亩蓝莓园、万亩藏马山连接起来,初步建成了“三环五园十八道弯”的大生态、大林场格局。同时还按照“谁种林谁受益”的原则,通过引进农字号龙头企业参与,共同推

进万亩林场建设。万亩林场建设在追求生态效益的同时也为所辖村的农户开辟了新的经济增长点。据了解,参与万亩林场建设的村庄和群众,仅流转土地就年增加收入1200多万元,同时近3300名农民转身成为农业产业工人,人均年增收两万多元。

欢迎订阅
2013年齐鲁晚报
(全年订阅价180元)

广度

发行量170万份,
世界排名第22位,
全国排名第3位,
全省17市高密度覆盖,
无可比拟的影响力;

高度

次主流大报,
树百年品牌,
信息发布客观权威,
政策解读精准及时,
有口皆碑的公信力;

温度

省报视角,
百姓情怀,
情牵民生,
知冷知热,
与百万读者零距离、
同担当、共风雨。



齐鲁晚报《今日青岛》全心全意为青岛人民服务

欢迎到各邮局网点或本报各发行站点订阅齐鲁晚报

新闻热线: 0532-89772345 广告业务: 0532-68872800 发行监督: 0532-68872811 主编信箱: qlwbqd@126.com

欢迎加入齐鲁晚报青岛读者QQ群: 181198922

齐鲁晚报